

Prijem za učenike državne ekipne prvake u šahu

20.12.2024.



Po prvi puta u povijesti Varaždinska županija ima državne školske ekipne prvake u šahu. Riječ je o učenicima Prve gimnazije Varaždin, točnije Jakovu Bedekoviću, Adrianu Petrusu, Maxu Poljanu, Mateju Držaiću i Franu Marčecu koji su kao članovi ekipe „Srednjoškolac“ na Završnici državnog ekipnog prvenstva školskih sportskih društava srednjih škola, a u organizaciji Hrvatskog školskog sportskog saveza održanom u Zagrebu od 12. do 13. prosinca osvojili prvo mjesto u jakoj konkurenciji od 24 ekipe, po jedna iz svake županije.

Na odličnom, povijesnom uspjehu čestitao im je župan Varaždinske županije Anđelko Stričak zajedno sa zamjenicom Silvijom Zagorec i pročelnikom za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslavom Huđekom.

- Ostvarili ste povijesni rezultat koji ne samo da je na ponos vaše škole, već i cijele županije. Iako ste sada učenici Prve gimnazije Varaždin, dolazite iz različitih krajeva naše županije i upravo to čini snagu našeg obrazovanja, da bez obzira iz koje sredine naši učenici dolazili, ili škole – svatko od njih ima jednake šanse i mogućnost da razvije svoj

talent. On je prepoznat i zahvaljujući vama, vašim učiteljima, profesorima u školi, ali i u Centru izvrsnosti za šah, on se brusi i zbog toga i takvi rezultati – rekao je župan Stričak.

Sami učenici naglasili su kako su od samog početaka natjecanja znali da su dobri, ali nikog nisu podcjenjivali i u svakoj igri dali svoj maksimum.

Voditelj Centra izvrsnosti za šah Željko Matkun naglasio je kako je ostvaren cilj koji je zapisan u Strategiji uvođenja šaha u škole Varaždinske županije iz 2016. godine.

- Uz osobni trud i šahovske treninge nedvojbeno je da sustavno upravljanja razvojem šahovskih aktivnosti kod učenika škola Varaždinske županije koje sada već šestu godinu provodi Centar izvrsnosti za šah putem svojih projekata; škole šaha, županijskog natjecanja „PUŽ“ i seminara za učitelje nastavlja donositi vrhunske rezultate. Ovo je zaista odličan rezultat i svaka čast učenicima na njihovom ostvarenju – rekao je Matkun.

Uz osvajače zlatne medalje, prijemu u Županijskoj palači prisustvovali su i ravnateljica Prve gimnazije Varaždin Janja Banić, profesor Zoran Jeftić i zamjenica pročelnika Sanja Herceg.









